

## 县委开展“圆梦微愿”志愿服务活动

本报讯 12月23日,团县委走进石哲镇特殊学校、王峪景区服务中心寄宿制小学和丹朱镇大京学开展“圆梦微心愿”志愿服务活动,为特殊儿童、留守儿童以及困难儿童送去温暖和关怀。

每到一处,团县委的志愿者们按照孩子们填写的“微心愿”,依次将特别准备的爱心助学物资分发给孩子们,还为他们过了集体生日,并亲切询问孩子们的生活和学习状况,勉励他们要立志好好学习,争做新时代的好少年。收到礼物的孩子们纷纷表示露出了开心的笑容。

此次活动不仅帮助孩子们实现了他们学习生活的微心愿,也让他们感受到了来自社会的温暖。下一步,团县委将继续动员团员青年、青年志愿者关爱困难儿童,在全社会营造关心关爱困难儿童的良好氛围。

孔令盼

## 王海波:22年书写对法医事业的热爱和追求

22年如一日,他始终坚守在基层法医一线,用精湛的技艺在疑难案件中大显身手,书写着他对于法医事业的无比热爱,诠释着一名共产党员不忘初心、牢记使命的人生追求。他,就是长子县公安局刑警大队法医王海波。

12月23日,记者见到王海波时,他正在与同事商讨案情,鼻梁上架着一副边框眼镜,办公桌上摆放着10余份待整理的鉴定文书。这就是王海波给记者的第一印象。

2000年,王海波通过考试如愿成为长子县公安局刑警大队一名法医。对于这份职业,很多人有所忌讳,但王海波不然,从采集证据到解剖尸体,再到排除他杀嫌疑,他不动声色,还原着一个一个旁人听来心惊胆战的案件,一直坚持为生者权、为死者言。

2005年5月,大堡头镇发生一起特大杀人案。人命关天,接到指令后,王海波立即赶赴案发现场,解剖尸

体、检验血迹、提取物证、固定证据,为案件成功侦破提供了有力证据。

每遇到大案,他都是白天解剖尸体,晚上写验尸报告,长时间熬夜、超负荷运转,让他的眼睛出了问题。就在2005年杀人案案发后,他在晚上出具报告时,突然眼前一黑,暂时性失去了视觉,医生诊断为“因眼底血管痉挛导致的眼底营养不良”。王海波回忆说:“就是在值班的时候,领导安排值班人员,在那个时候眼睛就不对了,感觉光线一下就暗了,后来一下就黑了,什么也看不见了。”

短暂的休息后,眼睛重新有了光感,他又立即投入到了紧张的工作中。但也因此,错过了最佳治疗时期,眼睛视力下降。即使如此,他依然坚守在岗位上。

2014年,长子县丹朱镇发生一起疑似凶杀案件,王海波和同事来到现场,凭借多年的工作经验,他隐约感觉死者不是死于他杀。王海波一面根据同事的描述,在脑海中重建现场,一面指导民警上楼仔细搜寻,果不其

然,在楼梯二层发现了擦痕和脱落的水泥块,由此断定,死者是从楼梯踩空跌落而亡。

身在其职,必尽其责。王海波用微弱的视力,在大大小小的犯罪现场,自己看不清,就告诉同事,同事不能漏,哪里会有新线索。他说:“我现在已经是这个状态了,有些工作已经有点力不从心,可是既然我干的这个工作,就要能多干一天就多一天,能干点什么就干点什么,干到我确实不能从这份工作中为止。”

从警22年,他出具了2000余份伤情鉴定、1000多份尸检报告,从没有出现过任何差错。他说:“我的天职是找寻真相,尊重生命。当案件成功侦破,深切体会到自己所做之事的价值以及法医这份工作的归属感。我的价值就是在面对黑暗之后,仍然愿意走进黑暗的那道曙光,让心生恶念的人有所畏惧,让夜路的人不再害怕。”

晓丹 晓

## 长子县红十字会 2020年度博爱一日 捐支付明细公示

2020年全县“博爱一日捐”活动所募集捐款通过博爱助困和“博爱送万家”等公益项目救助符合救助条件的贫困家庭和困难群众。现将支付明细公示如下:

- 一、大病救助:救助52人,支出82000元。
- 二、博爱送万家:救助1605户共计8316人,支出197900元。
- 三、备灾救灾物资储备,共计支出99945元,其中:

- 1.储备医用药品,支出7080元。
- 2.储备棉衣200件,支出37000元。
- 3.储备帐篷20顶,支出50000元。
- 4.慰问疫情防控工作人员,支出5865元。

以上三项共计支出:379845元。  
2021年12月24日

## 长子县红十字会 捐赠款物公示

截止12月29日17时,县红十字会累计接收捐款28217880元,其中:接收捐款184520元(含企业通过市红十字会定向向长子县捐赠1690万元),接收物资33360元。

12月29日,山西凌志达煤业有限公司捐赠长子县防汛救灾款300万元。

一、捐款方式:

通过银行捐款

账户名称:长子县财政局

账号:04765001040012828

开户银行:农行长子县支行

捐赠时请注明“防汛救灾”。并将转账凭证送至长子县红十字会电子邮箱:zxxshzh@163.com

二、物资捐赠:

为方便接收捐赠物资,请先与长子县红十字会沟通捐赠意向,得到确认后,再行捐赠。

联系人:刘鹏 13233385523

所有接收的捐赠款物,统一向社会公示,接受社会监督,希望社会各界人士和企业伸出援助之手踊跃捐赠。

长子县红十字会  
2021年12月29日

## 长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象县级公示

按照《长子县人民政府办公室关于印发长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励实施方案的通知》的文件精神,现将机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象6人公示如下,请予以监督举报。举报电话:0355-8322339

## “双创”公益课堂开讲:教你如何直播带货

本报讯 12月28日,冬意正浓,在福新花园的公益课堂里却暖意融融。由县党群服务中心主办的“双创”公益课堂第一讲《教你如何直播带货》在这里开讲,山西优品味科技有限公司的电子商务师为大家授课。

近年来,随着电子商务的迅速发展,其触角逐渐深入到乡村,开展直播带货已成为人们创业增收的新路径,不仅提供了诸多就业机遇,也让更多人实现了足不出户即可就业的目标。

在直播带货的课堂上,气氛活跃,互动不断,电商讲师幽默风趣地为大家讲述如何策划设计、如何制作

内容、如何实践操作、如何引流变现等等,大家一边认真记着笔记,一边打开抖音进行实际操作。课间,还来到山西优品味科技有限公司的直播间,亲身体验如何做一名带货主播。

据了解,山西优品味科技有限公司成立于2021年7月,是一家典型的大学生创业公司,主营软件开发、电商销售等业务,致力于电商品牌自营、线下品牌推广,努力打造专业的电商运营中心、电商主播孵化中心,为更多有“电商梦”的人提供平台机遇。

陈雨彤

## 县机关幼儿园开展“欢乐中国年 传承中国梦”系列活动

本报讯 2022年元旦即将来临,为了引导小朋友传承中华民族的传统文化,展现热爱祖国、朝气蓬勃的精神风貌,12月28日,县机关幼儿园开展“欢乐中国年 传承中国梦”2022年元旦系列活动。

在县机关幼儿园内,记者看到,各班装饰一新,处处张灯结彩,洋溢着欢乐中国年的喜庆氛围。县机关幼儿园根据幼儿不同年龄段特点,组织开展了七个系列的文化活动:在“快乐抖时刻 真情暖人间”活动中,孩子们以我爱幼儿园、文明礼仪和垃圾分类等内容为主题进行了幼儿抖音短视频大赛;在“欢乐中国年 传承中国梦”班级主题活动中,老师和幼儿一起动手布置班级环境,营造热闹喜庆的新年氛围;在“庆元旦 继传承 展才艺”活动

中,孩子们唱歌、跳舞、朗诵,圆了自己的“表演梦”;在“一画一世界 童心畅未来”活动中,孩子们用稚嫩的小手握着神奇的画笔,诉说自己的成长故事;在“品传统中国情 忆经典中国年”活动中,孩子们亲手制作传统美食,学到了时令、菜系、用餐礼仪等丰富知识;在“感受传统游戏 体验成长快乐”活动中,孩子们通过体验传统游戏,感受文化传承;在“陪伴民俗文化 寻味中国年趣”活动中,孩子们做灯笼、写春联,体会新年与艺术的融合,传统与创意的碰撞。

县机关幼儿园“欢乐中国年 传承中国梦”系列活动精彩纷呈,内容丰富,形式多样,让孩子们在感受新年气氛的同时,更收获了成长的快乐。孔令盼 刘峰

## 爱心企业慰问创城一线工作者



本报讯 冬日送温暖,致敬创城人。近日,气温骤降,寒风凛冽,但我县创建全国文明城市工作正如如火如荼地进行着,众多创城志愿者默默坚守岗位。12月27日,县新时代文明实践中心联合铂辉大酒店、蜜雪

冰城等爱心企业走上街头,为全县创城工作者发放手套、手套、奶茶等慰问品,成为冬日街头一抹温暖的风景线。

“来,拿一杯奶茶暖暖手。”“再给您拿副手套,大家辛苦了”,一件件保暖物品,一杯杯热腾腾的奶茶送去的是对创城工作者的支持和鼓舞。县融媒体中心志愿者姚佳慧对记者说:“收到爱心企业送来的奶茶,感觉心里暖暖的,我会继续站好岗,当好文明交通劝导者,为创城贡献自己的一份力量。”

铂辉大酒店餐饮部主管刘慧玲表示,创城工作者在寒风中值守,特别辛苦,作为长子的本土企业,为创城工作尽一份力是应该的。

据悉,此次爱心慰问共为文明劝导志愿者、交警、环卫工人等发放手套300个、手套300副、奶茶300份,为在创城工作中辛勤工作的一线人员送去满满的关心和关爱。

马赛 刘盼

## 长子县疾病预防控制中心健康提示

元旦来临春节将近,又迎来了一个探亲外出旅行的高峰期,两节期间疫情防控工作不松懈,为切实保障全民度过一个健康、祥和的假期,长子县疾病预防控制中心提示您:

一、非必要不外出。鼓励大家就地过节,春节期间错峰、错峰返乡、返岗、返校。请大家密切关注国内外疫情动态,及时调整出行,坚持非必要不出省,尤其不去中高风险地区,非必要不跨省游、探亲。确需前往的,建议出行前通过中府网或国务院客户端小程序查询目的地的最新疫情防控政策,外出期间严格做好个人防护,返主动进行一次核酸检测,向单位、社区主动报告落实医学观察、核酸检测等防控措施。

二、主动报告登记。12月4日以来,有西安等高风险地区所在地市旅居史和有病例报告但未确诊等风险等级地市旅居史的人(返)长人员,必须第一时间向所在单位、社区(村)、宾馆报备,按要求配合落实防控措施。

三、非必要不聚集。两节期间尽量减少探亲聚会聚餐等聚集性活动,如确需聚会聚餐,规模控制在10人以下,聚会尽可能简短并注意开窗通风,发热、咳嗽等症状的人员尽量不要参加。减少前往影院、KTV、棋牌室等室内人群聚集场所。特别是夜、春节假期等重要时段,应主动减少聚集性活动,不到人群聚集场所。在人员密集场所应自觉佩戴口罩,避免拥挤,与他人保持一米以上社交距离,减少逗留时间。

四、关注节日商品选购。公众要到正规商超市场选购节日商品,尽量避免海淘、代购国外商品。电商等渠道购买的商品,快递外包装如未消毒不入室内。公众在收发快递前后,要做好个人防护,快递后应立即洗手,快递外包装尽量不要带进室内,并应当按照生活垃圾分类处理。选购进口食品要关注食品产地、来源、进口食品检疫、核酸检测、消毒证明等相关信息,无相关证明的进口食品谨慎购买。挑选进口食品时,应佩戴口罩和一次性手套,避免用手直接接触,购物后及时进行手部清洗,避免用手接触口鼻眼等处。处理食材时,避免在头下直接冲洗,防止溅洒污染。进口冷链食品加要生熟分开、煮熟煮透。

五、坚持健康生活方式。冬春季空气干燥、气温变化、昼夜温差大,流感等呼吸道传染病高发,容易叠加新冠肺炎,影响公众健康。请市民朋友在春节期间加强锻炼,注意保暖,劳逸结合,均衡饮食,暴饮暴食,提高自身抗病能力。继续坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、不扎堆、咳嗽、打喷嚏注意遮挡,保持安全社交距离等良好卫生习惯。生活中要做好自我健康监测,如出现发热、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状,请佩戴口罩前往就近的发热门诊就诊排查,如实告知旅居史接触史,就医途中不得乘坐公共交通工具。

六、及时主动接种新冠疫苗。接种新冠病毒预防新冠肺炎最安全、最有效的手段,尤其对重症和死亡效果明显。请3岁及以上无禁忌症尽快完成新冠病毒疫苗接种;全程接种新冠病毒疫苗满6个月的18岁以上重点人群,尽快完成免疫接种,共同构建抗击新冠病毒免疫屏障。

长子县疾病预防控制中心  
2021年12月30日

## 关于长子县在售楼盘预售情况的公告

根据《中华人民共和国城市房地产管理法》《城市房地产开发经营管理条例》和《城市商品房预售管理办法》等有关规定,以下所列商品房面向社会公开预售,特此公告。

序号	项目名称	对应主体	开发单位	许可证号	准予预售面积
1	民生嘉园一期	1-8号楼、商业楼	山西民生房地产开发有限公司	20210015	130894.84
2	圣泰·祥和湾北区项目	7号楼	长治市圣泰房地产开发有限公司	20210009	6157.03
3	鼎立1号	3号楼	山西鼎立房地产开发有限公司	20210013	6150.93

## 长子县红十字会 2021年7月份郑州市